EEETAZOMENO MAGHMA : MAOGHMATIKA
TAEH / TMHMA : B TYMNAZXZIOY
ATATQONIXMA ITEPIOAOY : IANOYAPIOY 2023
OEMA 19:

A) Na ypadel Tt ovopaletal TeTpaywvikn pila evog Betikol aplbuol o . Movadeg: 1,5

B) Na cupmAnpwBouv Kat va ypadoUv oTnv KOAA 0O TO TTOPAKATW:

1)Ja=x avkatpovo av x*=... HE o, X... ..

2) Av x>0 TOTtE: (ﬁ)z = .. Kol X = ... Movaddec: 1

I 1) Na dtatunwBel to MuBayopelo Bswpnua. (ZxAua, TuTog, dStatunwaon)
2) Na amodeifete OtTL TO TPiywvo pe mAeupég KA =9, KM =12, MA =15 eival opBoywvio Kat
va ypayete mola eivat n opbn tou ywvia.
Movadec: 2,5
OEMA 20 ;
A) 1) Na Avoete tnv §lowon 6—(1—x)+3(x—2) =5-4x+2x
Kot va Bpelte 0tL n AVon tng eivat x=1.

2X+2 2x+3 . . ,
2 =X-— 3 Ko va Bpeite otL n Avon tng elvat x=3.

2) Na Avoete TV eflowon 2 -
Movadeg: 3,5
B) Av n egiowon 2ax—x+2=a(x+6)—2 éxel A\oon Tov apiBuéd x =8, va atrodeigeTe OTI o =2.

Movadec: 1,5



OEMA 390

A) Na uTtoAoyLoToUV OL AYVWOTECG MAEVPEC OTA TOPAKATW opBoywvia Tpiywva.

1) B 2) z A
scm
3cm 13cm
E
A 4cm r Movadec: 2,5
A A A
B) Aivetal tpamédio ABTA (AB//TA, A=A=90°) ]

pe AB=7m, BI'=10m, TA=15m.

No Bpebei to UPog BE kat to epPadov tou.

Na yivel to oxqpa otnv KOAAQ oo. A [ r
Movadec: 2,5
OEMA 49 :
A) Na BpeBouv oL TLHEG TwV TOPACTACEWV :
A=+9-16 100+, B =2y25-/64-3100 +,/6-2-3 Movdsec: 2
B) Xto oxfiua 1o AA eival to Uog Tou Tplywvou ABT A
kat AB=20cm, BA=16cm, A" =15cm.
1) Na urtoAoyioete To UNKOG Twv AA Ko Al
20cm 15cm
2) Na urtoAoyioete to epPfadov Tou Tplywvou ABT .
Na yivel to oxqpa otnv KOAAa oo.
B 16cm A
Movadeg: 3

KAAH ENITYXIA !!!



